

第三届狮城群众文化艺术节启动

历时近一个月，将举办83项近百场群众文化活动

本报讯（记者刘杰 通讯员杨天宇 张可）8月29日晚上，市区朗吟楼广场灯光璀璨，歌舞飞扬，伴随着凉爽的微风，由市委宣传部、市文明办、市文化广电和旅游局联合主办的第三届狮城群众文化艺术节启动。

启动仪式上，沧州市“清风伴我行 文明润狮城”群众文艺优秀作品展演活动举行。“百姓明星”走上舞台，表演了相声《移风易俗树新风》、西河大鼓《好亲家》、评剧小戏《特殊的彩

礼》、歌伴舞《春风十里》等精彩节目。活动现场吸引了许多市民驻足观看。洪莲笛韵葫芦丝队负责人姜洪莲带领9名队员，用葫芦丝吹奏了一曲《映山红》，乐声悠扬，婉转动听。姜洪莲说：“狮城群众文化艺术节在为文艺爱好者搭建才艺展示平台的同时，也提供了才艺交流和相互学习的机会。”

当天晚上，相关部门公布了第三届狮城群众文化艺术节活动安排。据

悉，第三届狮城群众文化艺术节将持续到9月下旬，采取市、县联动方式，以“群众演、群众看、群众乐”为主题。其间，市群艺馆和各县（市、区）文化馆将共同推出83项近百场群众文化活动，参演人员预计超过1000人。沧州市区将开展“遇见艺术”文化惠民演出、基层群众文化品牌建设成果展示、百名少年儿童广场舞MV展播、少儿主题绘画作品展、群众广场舞比赛展演、群众歌咏比赛

展演、庆祝新中国成立75周年篆刻版权作品展、沧州《大运河组歌》演唱会等活动。各县（市、区）也将策划举办形式多样的群众文化活动，包括沧县庆祝新中国成立75周年书画展、东光县“遇见艺术”古筝音乐会、青县文化公益培训暑期汇报演出、任丘市“铸牢中华民族共同体意识”文创比赛作品展、肃宁县非遗摄影活动、南皮县广场舞展演、献县书画摄影展等。

沧州市第十五个民族团结进步宣传月活动启动

本报讯（记者王雪）8月30日，沧州市第十五个民族团结进步宣传月活动启动。

据介绍，宣传月活动将持续到9月30日。其间，我市相关部门将组织开基层民族工作专题培训班，采取线上、线下相结合的方式，广泛开展民族团结进步宣传活动；积极开展各族群众走访慰问活动，并举办丰富多彩的文化活动。同时，我市将持续推进“大运河民族团结进步示范带”创建工作，推动民族团结“七进”工

作，深入挖掘运河文化、武术文化、杂技文化、诗经文化、医药文化等特色文化，以文化凝聚力量，推动各民族共同发展。

据悉，我市还将组织召开市、县两级政府赴民族乡村现场办公会，承办好省委赴海兴县“送文化、送科技、送健康”活动，组织民族乡村开展农产品展销、农产品采摘、休闲农业观光、乡村特色美食评选、农民趣味运动会等活动，着力激发乡村振兴活力。

全市大中小学同开学思政第一课

本报讯（记者张峻豪）昨天，在沧州市第一中学，以“牢记嘱托 感恩奋进 谱写笃行育人新华章”为主题的沧州市大中小学开学思政第一课，拉开了我市大中小学新学期的序幕，全市160余万名大中小学学生通过线上线下同步学习。

本次新学期主题思政课，邀请了6名优秀思政课教师代表，以《桥见沧州》《沧州运河畔 文化永流传》《农业强国 复兴有我》《国家好大家才会好》《“好人之花” 馨香狮城》《弘扬伟大建党精神 争做新时代好青年》为题，帮助学生树立正确的世界观、人生观、价值观，引导全市大中小学学生

在与时代结合的主题教育中感受中华优秀传统文化，获得宝贵精神财富，增强民族自豪感。

课后，我市召开大中小学思政课一体化建设工作推进会，会上对沧州市第三届高校优秀思想政治理论课评比大赛暨沧州市第二届中小学优秀思想政治理论课评比大赛情况进行通报。沧州市第一中学、沧州职业技术学院等5个单位负责人在会上交流发言。会议指出，全市各级宣传部门、教育部门要抓牢思想政治工作这条生命线，不断加强思政课程改革创新，深入推进大中小学思政课建设，更好地服务沧州教育事业发展。

我市开展“全民国防教育月”活动

本报讯（记者王雪）昨天，沧州市2024年“全民国防教育月”活动在沧州市第二实验小学启动。

启动仪式上，沧州市第二实验小学的100余名学生进行了旗操表演；市公安局特警支队民警操作无人机，展示了无人机空中打击、搜索、救援等技能。活动现场还设置了空军模型展示区、创意艺术区、国防主题墙，展出了20架不同型号的飞机模型和同学们精心创作的国防主题绘画、书法作品以及枪械、坦克、火箭、航空

母舰等手工模型。当天，还开展了国防教育专家讲座等活动。

据介绍，今年“全民国防教育月”活动的主题是“依法开展国防教育 提升全民国防素养”。其间，我市各相关部门将组织开展《中华人民共和国国防教育法》普法宣传等内容丰富、形式多样、特色鲜明的群众性国防教育活动，引导广大干部群众增强国防意识、提升国防素养，推动全民国防教育走深走实，在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

沧州市人民代表大会常务委员会关于批准2023年市本级财政决算的决议

（2024年8月29日沧州市第十五届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过）

沧州市第十五届人大常委会第二十八次会议，听取并审议了市政府《关于2023年全市及市本级财政决算情况的报告》。会议结合审计工作报告，对2023年市本级财

政决算（草案）和决算报告进行了审议。会议决定，同意市政府《关于2023年全市及市本级财政决算情况的报告》，批准2023年市本级财政决算。



日前，在黄骅港煤炭港区油品码头施工现场，工人正在进行钢管桩沉桩作业。该项目位于黄骅港煤炭港区液体化工码头作业区东端，将建设1个8万吨级油品泊位，主要承担渤海湾及南海海洋原油上岸的运输功能。

付秀智 袁林 孙晓卉 摄

渤海新区黄骅市

流动“小蓝车”成家门口的快捷“回收站”

本报讯（记者康学翠 通讯员任振宇 魏浩然）8月29日上午，一辆蓝色的可回收物收运车驶进渤海新区黄骅市金都花园小区。居民张女士拎着一兜塑料瓶前来售卖。“2.5公斤，7.5元。”收购员一边根据称重结果报价，一边给张女士递钱。张女士接过钱，称赞不已：“网上预约，就可以等待‘小蓝车’上门回收旧物，非常省心。”

流动回收“小蓝车”是由渤海新区黄骅市一家资源回收有限公司引进的。当地市民在小程序或APP预约后，收购员很快上门回收。记者注意到，流动回收“小蓝车”上配有一台“云秤”，用于回收物称重

的同时，还可将回收数据实时传输到后台，并通过电子显示屏标明回收品类及价格。“小蓝车”回收品类包括纸、塑料、金属、玻璃、小家电和其他低价值可回收物等，回收价格公开透明，并根据市场情况实时调整。

“小蓝车”非常智能，能够自动识别旧物的种类。”收购员边操作边介绍，“比如回收的瓶类，将物品放到感应区，可自动识别出是塑料瓶还是玻璃瓶，并计算出价格。”

收购完成后，收购员会将各类回收物运往这家公司的分拣中心。在分拣中心，各类回收物被精准分类、整齐堆放。经机械分拣设备高

效运转，废纸板等被迅速压缩打包，废旧家电等则经过严格质量检查后，被送往专业的拆解处理厂进行再利用。

这家公司相关负责人介绍，目前，公司投放了5辆流动回收“小蓝车”，平均每天每辆“小蓝车”回收旧物250公斤左右，他们计划再投放30辆，打造居民家门口的快捷“回收站”。



我市四所高校成省“绿色学校”

本报讯（记者孙晓卉 通讯员夏琳）日前，省教育厅、省生态环境厅联合公布了第一批河北省绿色学校（高等学校）名单，我市四所高校榜上有名，分别是沧州师范学院、沧州医学高等专科学校、沧州职业技术学院和沧州幼儿师范高等专科学校。

据了解，“绿色学校”是指学校在实现基本教育功能基础上，以可持续发展理念为指导，在学校日常管理中纳入有益于环境的管理措施，充分利用学校内外的一切资源实现师生环境素养全面提高。第一批河北省绿色学校（高等学校）建设工作自去年8月启动，经组织发动、学校自评、专家初评、实地评估验收等环节，最终全省31所高校入选。

我市此次入选的四所高校紧紧围绕立德树人根本任务，突出办学特色，坚持把生态文明理念融入教育教学全过程，注重顶层设计，强化组织领导，加强部门联动，全力推动创建工作落实落地，在文化建设、绿色科研等方面均取得了显著成效。

市妇联为单身青年搭“鹊桥”

本报讯（记者孙晓卉）日前，由市妇联主办，东光、泊头、南皮、吴桥四县（市）妇联承办的“沧州市运河之畔 爱之相约”青年联谊活动在东光县举行。来自四县（市）各行各业的百余名单身青年参加活动。

活动现场精彩纷呈，形式多样的趣味游戏帮助全场青年男女迅速拉近距离，让大家在交流中互相了解。经过几轮互动，活动现场气氛逐渐升温。在经历互赠玫瑰、自由表白、双方互选等环节后，多对男女青年交换了联系方式，表达了想继续交流的意愿。“平时工作比较忙，没有时间和精力结交异性朋友，这次活动为我们搭建了很好的平台，也拓宽了我的朋友圈。”“通过活动我结识了许多志同道合的朋友，大家的欢声笑语和真诚交流，让我感受到了青春的活力。”参加活动的青年们纷纷为此次活动“点赞”。

市妇联副主席高艳敏表示，下一步，全市妇联系统将继续围绕单身青年“关键小事”和“终身大事”搭平台、出实招，打造妇联组织婚恋服务品牌，深入开展多种形式的婚恋服务活动，推动新型婚育文化走进千家万户。

2024年月评“沧州好人·文明市民”7月榜单

（一）助人为乐

- 1.任付岭 渤海新区黄骅市南排河镇大辛堡村村民
- 2.潘飞 河间市静心医院党支部书记

（二）敬业奉献

- 3.相贵君 南皮县安顺小学教师
- 4.李亮 国网沧州供电公司变电检修中心变电二次运检一班班长
- 5.郭春霞 献县第二幼儿园教师

（三）见义勇为

- 6.韩文博 沧州妇幼保健院护士
- 7.焦振聪 泊头市中医医院护士

（四）孝老爱亲

- 8.王秀菊 吴桥县东宋门乡梨园村村民
- 9.赵燕 青县马厂镇陈缺屯村村民

（五）诚实守信

- 10.许亮 肃宁县师素镇南答村村民

无主货物认领公告

2020年3月2日，沧州市海警局在沧州市渤海新区黄骅市渤海港务码头查获一艘船名船号为“东某明”的货轮，船上装载海砂一批，无合法来源证明。

案发至今，该批海砂无所有权人认领。沧州市海警局已通过公开拍卖的形式先行处置，所得货款存放于财政专户。根据《海警机构行政执法程序规定》第二百一十三条规定，请上述货物所有权人自本公告发布之日起六个月内到沧州市海警局认领并接受调查，主张权利并提供有关证明材料。逾期未认领，该批货物将视为无主财物进行处理，拍卖款依法上缴国库。特此公告。

联系人：赵警官 电话：0317-7558110
联系地址：沧州市渤海新区黄骅市南疏港路666号
沧州市海警局 2024年9月2日

债权转让通知书

赵红(身份证号:132934197604153514)、王文生(身份证号:13293419711208353X):

根据《中华人民共和国民法典》和相关法律的规定,以及沧州渤海新区瑞港科技有限公司与刘建波(身份证号:130902197002200958)达成的债权转让协议,现将沧州渤海新区瑞港科技有限公司对你等(黄骅市人民法院(2019)冀0983民初6054号民事调解书)的所有债权,依法转让给刘建波(身份证号:130902197002200958),与此转让债权相关的其他权利也一并转让。请自接到该债权转让通知书后应向刘建波(身份证号:130902197002200958)履行全部义务。

商家直销 产地发货

来了两款喝得住的好茶

“黄金芽,口感好,茶味细腻,特别好喝!”“这是一款能喝得住的茶叶!”“暖香这茶,味道浓厚,层次感强,非常好喝!”“暖香太好喝了,越放越好喝!”黄金芽,一款滇红工艺制作的古树红茶;暖香,越放越好的熟茶。这两款茶一经上市,就得到了市民的认可。

黄金芽,商家直销,原产地直发。其选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成,外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90摄氏度的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡

二十几泡。前几泡1至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感,清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久、茶香清新优雅。读者有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

暖香,它选用云南永德地区老树春茶为原料,经过精制熟茶工艺制成,口感醇厚饱满,坚果香、花果香、菌香、糖香会细腻及综合地呈现。

一般而言,好的熟茶应该满足三个大的原则:

首先,要干净。这不光是食品卫生上的干净,更是食品安全上的干净。要满足后者,原料上要控,选择的都是古树老树原料。

其次,要有好的香气和口感。这不是熟茶的特别要求,而是所有好茶

的共同要求。我们必须坚持这个要求,这也是古树的特质所在。

再次,要醇、要暖。这是好熟茶的根基所在。古树做生茶,有太多优势和转化空间,我们之所以喝熟茶,就是要茶给我们这种温暖醇厚。醇厚要求发酵适度,且不能有任何杂味,暖则对原料有更高的要求。

冲泡用95摄氏度的水即可,紫砂、盖碗皆可。投茶量,建议适当加大,这样会让我们更加充分地体验醇厚与温暖。因为加大了投茶量,就必须及时出汤,前几泡即泡即出,后面可适当增加出汤时间,适当提高水温。

暖香喝后温润暖胃,身体慢慢发热,常喝茶的读者,会有后背发热通畅、手脚脚胀的感觉。

黄金芽1两/袋,每袋88元;暖香2两/袋,每袋88元,欢迎到店选购。

购买地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市沧州日报社·全媒体融合发展交流中心(乘坐1路、29路、158路公交车即到) 购买热线:18931777908 19933419614